REE S © BEREE 30 VSR LS BIRFEE S EZHINEHME
EREESARESEEVSHCEN - BTGy -

FHE ARREES

5 1 ARARIREE T
5-2 if...else 5%

5_3 switch 5%

5 4 BB

5.5 APCS B2
5

5.6 APCS EfF#E

NI ATV EAN BT R SRR - E R — (B F =5/ % i EE
FHEEN e R EE IR T B - IR GE S e B SRR A
EIRAARERUL - C EBEMOARMIZRE 25 > 77 BT M SRIERL
At B EE A IR SRR AR if.else... o FlANRE T8 T EEIZ AR - & R4 G T
B IR Z AT B AIRAZERY switch case > BIEIIRE A 5000 7T 0 EHE—F TLELR
HIRERERZ » (REV EELIR S - AHBE - PXEE - AR - B RS
LI IER - ATV ERIEIELRET C sB S ASOMAERUL - 555 A DU M ESC -
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a=66;
char b="P";
if (a>=60){
b="P';
}
else{
b="F';
}
printf("%c",b) ;
return O;

}
PAETify FRERRIES  55B S 261 Ta>=00, B AARERF SBES 161 -

5 1 AR ER T



AR E R TR E MR T

N

FE{%EE T (Relational Operators)
BRSO Ry R (Compar i son) #E T » FIAEREZ HIHIAR/NERES » ELEZHY
GEFAFE] int ZUREAY 1 (true)B0(false)  NRECEES THVRIGERE 95 -
HpEREANENNTFREEEESHERNAE FEEYE > fa > T=XH
AELHT a B b B AHEE -

if (a ==Db) ;

NHERRER TR

3 A R (A i Ty AL A

EHT 0 oy RlERAAA

HEET TEF% BSlE Sy
< INFR 6 EEVE VST
> NN 6 EEVE Y]
<= INFREERY 6 EEVE Y]
>= KINER 6 EEVE Y]
—= A 7 EEREY
I= ANER 7 EEVE Y]
B
int a=8,b=5;

printf(“%d\n”,a>b);//1

printf(“%d\n"”,a==b);//0
printf(“d\n”,a>=b);//1
printf(“%d\n”,a<=b);//0
printf(“d\n”,al=b);//1

SHEE

1~ R DA RN C Brbdma ~ ¥T -
o E AR -

2~ EEEALLTIRER
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(int argc,
int a=8,b=5;

char *argv[]) {

printf(“%d\n”,a=b);

printf(“%d\n”,
printf(“%d\n”,

a=>b);
a=<b);

printf(“%d\n”,a=!b);

return 0O;

BZEITER -




#EEEHE - (Logical Operators)
& [A]— (& R e [E R AR M8 DA _E YRR (B S0 R (R (R BT 2
JRS PR A A i R AR HAFE RN 40 » E—EE RG22
A ERE FERER > I B & E S T - C B ER A S E not T 5~
#EEE and T&& g BEEE or T || g WINERATR

HET TEFE {BIliEFe et
! S EEE 2 A ZEA
&& #EfE and HE 11 HAEES
I Y or HE 12 ARG

HERE TS E not &k Ttrue 5 B Tfalse - Tfalse y 8y Ttrue, ; ##E and 2 Ri{1ZE
#l true » 45 ATE true - HERENE false » HE(EFWT ¢

e Hff2 A
true true true

true false false
false true false
false false false

HEWE or B HEH {4 By true > HSEE Ry true > B WSR2y false > 4 By

false » HE[EFRWT :

B 1 e GHR
true true true
true false true
false true true
false false false
B

int a=8,b=5,c=3;

printf(“%d\n”,!(a>b));//0

printf(“ed\n”,!(a==b));//1

printf(“%d\n”,a>b && b>c );//1

printf(“%d\n”,a>b && b==c );//0
printf(“%d\n”,a>b Il b=c );//1
printf(“%d\n”,a==b || b==c );//0

a5 la

EAHREEREA HE x BERE 1<x<=6 FEEHN CEESRUL -
fen - HIET x BARAE 1 2] 6 ZfH - B

S 2hm == E
'%m:l = e




1<x<=6
CEE
int x=3;
printf("%d",x>1 && x<=6);
19
x=9;printf("%d",x>1 & x<=6); )
Frlloes CEBEERmAT ¢
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(int argc, char *argv[]) {
int x=3;
1f(x>1 & x<=6)
printf("True");
else
printf("False");
return 0;
}
#if5l 5 1b
WA=AP =5 a,b,c ' BIR=ZAPHIRER  ERE 2 NZERNNE=E -
WAL CEE ST ?
PR L EREZ RN E =B EEE S 2
atb > ¢ and a+c > b and b+c > a

.

C

=il

i

v
1f ((a+b>c) &&(b+c>a) &&(c+a>b))
SEEAEAIT ¢
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main()

{

[t

//1nt a=3,b=4,c=5;

int a=1,b=4,c=6;

1f ((atb>c) &&(b+c>a) &&(c+a>b))
printf("True");

else
printf("False");

return 0;



EHE B HE x BEEME 3 or x<-2 |, aHE L CEESAUL
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
int x=6;
//int x=1;

if (x>3 |l x<-2)
printf("True");
else
printf("False");
return O;

HE—BER > AR EERE SRS 2= —2 = E—:,E%%?fﬁi% C Rt -

At = 2 # 2R RIE ?

if ((al/bl)==(a2/b2) & (a2/b2)==(a3/b3))
if ((a11/b1)=:(a2/b2) & (a2/b2)1=(a3/b3))

5-2 if...else
EHEAEEESR T > EHIE “RO~A]~ > BRI~" B IEEARREEA W
FEAERRIRERY 2L B R a] sy B SRORAR » BERF I fEA if. . else AU -
1f...else %ﬁﬂté’jun/zﬁﬁﬂ?

if (ZEEZD)

{

ROMIER 1
}

[else
{

ROMIESE 2
H]

DI EsE7RSREAAT
. %Zéﬁﬂ’]ﬁ%)% I(true) > RIBYTRCHIESE 1 5 HEREXAVEL & 0(false)
AT Rty 2 > HoRfeE T



EHEI
true False
y A
Lt [ BE 1 M= 2

|

2. ABCESE T —E B KESE () BE - Fa > UMK a B9 K/ INFEEE
FRGHAAT -
if (a>=60){
r='P';
}
elsef
r="F';
}

3. RUESE A YRGS RA—(E  RIEGIED E N W{EAIE R A &0 - G
P BRI LR
1f (a>=60)
r='P';
else
r="F;
4 HE R T B LEHVEER » nIRF G RIRYE /3 554 1f A - &0 else - f40 -
DI 2RI FH,
r="F';
1f(a>=60) {
r="P";
}
5. HEAUMEIE BTN EYARFESRER - RIGRIFROIE - (S TROIIE SRR 5 —(ERL
Al - B B ER AR - ROl BEs —E DA RYAL - NEmiRiEpar s - g H
AT o B0 - DU BT 2 1% 0 b=0 > c=3 °

a=2;b=0;c=0;



1f(a==0)
b=3;
c=3;
printf(“b=%d,c=%d",b,c); /* b=0, c=3 */
6.1 T OIRMEINZERE9E - HlAl -
a=2;b=0;c=0;
1f(a==0);
b=3;
c=3;
printf(“b=%d,c=%d” ,b,c); /[* b=3, c=3 */
B AU - R if BEID9E (5 ) RIS E&EER -
7. BCREIRA T LURE R EERGL - BRI LIFRE if 5 if #F if > 1
Rk if > FFELUT & -

8. CEhE Ry 7 mPFEEENERN: HIFMERVEE R N BRI A E R -
R DL Rty =& T (2 1 )
r=CHEEZ 1) 7(EE 2)  (HEE 3)
Hrp TER 2, 81 TEE 3, AT S Ay rTEENE » ERIIESRAVA
A s B VBT TAE SR - BHEES 1 AVER 1(true)Bf > 2= 5K 2 » BE
L AUER 0(false)F » AIl Z=#55 3 » il » DU MR AT E1E B4R St
B -
r=(a>=60)?('P"):('F");
saa AL FAREC - WIBREER TSR - B0 0 56 2 BERVRESAI T » BB ETTHEUKR
a B -
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(int argc, char *argv[]) {
int a;
char r;
/12
a=56;
1f (a>=60){
r='P';



printf("%c\n",r);
return O;
}
#ifyl 5-2a
AR —EREE - SER L K
1. W A—1{E 0~100 Ay 738 -
2. EASEOKIN 90 oyEE o EiH A -
3. EEOEY 80~89 HE o B B o
4
5

[l

BRI 70~79 B > Bt C -
BRI 0~69 - B D -

CESaiD
1. (ERIRERHAT -

[N

| = N

output r

R=

2. DLEB—EPASORAERE - EA R IR > TPAUEA if~else
3. -l else REMFE T IR Ao EE— else RIEFHKE if -

(EERESTS
2502
[F2=CH1EN ]

#include <stdio.h>



#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv[]) {
int a;
char r;
printf("input a grade: ");
scanf("%d",&a);//&

if(a>=90) [* =R 90 ST By A/
r='A";
else
1f(a>=80) /¥ A7y 80 B2 90 73 By B */
r='B';
else
if(a>=70) /% Sy 70 B 80 43 ks C */
r='C";
else
r="D'; [* AFFE RHUERAIE D */
printf("the grade 1s %c",r);
return O;
}
i FEaR

1~ A NEERL if (90<a<100 ) {H C I¢ A EMEE T [N fy 90<a<100 &
BEEsEE o AR -
2~ A NgERE  EREMAEL - B LU —E 4EHE -
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(int argc, char *argv[]) {
int a;
charr;
printf("input a grade: ");
scanf("%d",&a);//&

if(a>=90) * SHY 90 43 By A*
r='A"

else if(a>=80) I* A 80 B 90 4 & B */
r='B';

else if(a>=70) I* Ay 70 180 43 B C */
r="C,

else



r='D"; I* AEFE B ARy D */

printf(“the grade is %c",r);

return O;
}
3~ AANGER

if (a<100 & a>=90) b="A";

if (a<90 & a>=80) b='B

if (<80 & b>=70) b='C’

if(@a<70 & b>=0) b=D;
R AT DU B H TR R 2= R N E o U (EF —THE R -
{EATERZE A T I ZCHIET » (b SR S N B T ey e - 1 B - SRS AR
HF ] AR BT T R YRR ]

4~ WA NGERE  HiESER TR - I HAS R A -
1f(a>=60)
r='D";
else
1f(a>=70)
r='C'";
else
1f(a>=80)
r='B';
else
r='A";
3~ DUFELL CHATBagdiE= > BN Craa B RER Ue P E=GEa B APCS Jof&
T Ml g o
#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
int a;
char r;

"n

cout<<"input a grade: ";
cin>>a;
1f(a>=90) [* = 90 3 By A */
r="A";
else
1f(a>=80) /% 47y 80 B2 90 43 By B */



r:’B’;

else
if(a>=70) * AP 70 BE 80 43 ks C */
r="C";
else
r='D"; [* AFrE BHERANR D */
cout<<"the grade 1s:"<<r;
return O;
}

1B HEFrm ARVEUE EH - 0 s E -

2. F—8mmE M 100 7T - HWEE 500 4 > (&) BLEFT 77 > EHEE 499~300
PERIET 8 41 - EREE 299~100 FRRIFT O £ > J&E 100 fRRL AT » S —
Rz AT Dl A S O S4RE -

MR -

GIE B A

1 20 100 % 20=2000

2 200 100200 0.9=18000
3 400 100 400 0.8=32000
4 500 100 500 0. 7=35000

3EAR - HEMERERN axtby+e=0  EH 2= > A DUHER—E&HGHE abc - H
R o] P AR - HIET T AR A AR L - Bl - 5K a,b,e 77
AR 1,2,-3 0 A TIE=ERE x+2y-3=0 » HZK - i ARGEZ(1L,D) » A2 B4R L
He2) A EESR L -
#include <iostream>
using namespace std;
int main(int argc, char** argv) {

int a=2,b=-3,c=5;

int x=-1,y=1;

char ans='n';

1f (a*x+b*y+c==0)

ans='y";
coutskans;
return 0;

4 R I A—E/ ST - FABHES AR - S For



a,e,i,o,uflfbilE  Herpk 15 -
5.5F5—(EREZ - nJDAEA—1H 0 F1 25 AYRLEL - HARDA N o B REsSk
21~25  AfEeE -
16~20 * PU{ELE -
11~15 © ={E¥E -
6~10 * WA{EE -
I~5° —fEkE -
0 * Z{ERE -

i 5-2b

i —EREE - w] DUAIET R A REARRIFTE SRR -
EUREEES) |

2503

[(FE=C51ED]

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(int argc, char *argv[]) {
int x,y;
charr;
printf("input x,y:");
scanf("%d,%d",&x,&Y);/IEH = &

if(x>0)
if(y>0)
r="1 I* FE—5R
else
r='"4, e EUUEIR
else
if(y>0)
r="2'; 1* BGR *
else
r='3" I* E=R %/
printf("x =%d,y=%d is £ %c ZF[R"X,y,n);
return O;
}
B!

1~ IEEAAGEK



1f (x>0 & y>0) b="1";
1f (x<0 & y>0) b="11";
1f (x<0 & y<0) b="111";
1f (x>0 & y<O0 ) b="1V";
BN A R  (HEHMITRCRIEE = - R EIE A EYLLES -

R E

1~ [F ] > ERE eI E S E R x ~ y #i -

2~ [F B - B —T  EOR e A R R 1234 0 Hl AR T
AIER -

#fl 5 2c
ia a2 T DA TR -
1~ W AR B -
2~ K AR E -
3~ B ACRAE -
[EEVEAN
1~ g AE—5 0 ARBILIEE a (7
2~ I AFE—8 > ABIDIEE b (T -
3~ BCEEUAE(max) % - max=a
4 ~ EE (b)) KBRS > fAERILL b UM
1f (b>max)
max=b;

5 B A (B (max) B ESFFR -
[hiT4s )

504
[(F2=FIEN]

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv[]) {
int a,b,max;
printf("input a,b:");
scanf("%d,%d",&a,&b);//E = &
max=a;
if (b>max)

max=b;

printf("The max is %d",max);
return O;

k



1~ ER—ER - R LU R -

(1) g A= 8 -

(2) R ={ESE A (E -

(3) FtifEcRE -

[EEVAR]

(D A — % > ABILAEE a i -
() A5 % ABILAZEEL b (7 -
Q)i A =% > AL ¢ i -

(4)FoEmAE (max) 552 a -
(B) &5 B () RS AAERT » FORERIEL b U -

if (b>max)
max = b;

(6) & =# () RF A (ERF - A(ERILL ¢ HUfX -

if (c>max)
max = c;

(7 tEAd A {E. max e

2~ FEREE A LA S [HEUE - 55

&gl 5 2d

Ser st o R DL T -

1~ B A=EE -

2~ L =AEE RN TR -

U]
1. 7RI a ~ b K ¢ RaRAHEFIVER
2. R a Kb Al a Bl b 35#a » W NEHY (L) -
3. R b KL ¢ Al b B ¢ 35 WINEHRY(2) -
4. Bl a K> b Al a B b AZHR - A NERY (3) HEFP 258 R
REEATHA > AN E TR -
a b C
(1) (2)
(3)
EATREEED) |
G505

[#E=(F1EN]

iR EE R ME > FRE -

3 RAEE



#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc,

char *argv[]) {

int a,b,c,t;

printf("input a,b,c :");
scanf("%d,%d,%d" ,&a,&b,&c); /1 BHEL

if(a>b)
{ t=a; a=b; b=t; }//WEACH
1f(b>c)
{ t=b; b=c; c=t; }
if(a>b)
{ t=a; a=b; b=t; }
//output
printf("a,b,c H/NMAHFE %d,%,% ",a,b,c);
return 0;
}
[?ﬁfﬁ*ﬁﬂﬁ]
. B A EERTRERY o AIFEFRET 6 LB > W NEFTR -
a b C D
(1) (2) (3)
(4) (5)
(6)

2. HA S EERTHRDER > AL

#ELT 10 R - 40 NEFTR - FERT A SR

L -

a b C d
(1) (2) (3) (4)
(5) (6) (7)

(3) (9)
(10)

PLESREHRFE B 3~ 4 30 5 SEERHVEEEEATRY » H LR Ry E
i A s o (B2 - EPRFRYE R 5 (E - a0 20 EERAEER > AR A
{aE ? SERZA R - AR SR Y BRI 4 LUR - IR A ia ey
AP VR B I BB R B EE RS SR - Bl BRI
FHE/NA ﬁBiEJEfC:éH?jE%EBﬁWﬁ/J\%é Bign > 9,8,7,6,5  EEEABEMIH,
RIUEEIEE - S E S el 7 AL A P REERVER - K2



Rt ECEAHIER > e BRE e IREAERVIE I > SEA S TIAL - Bl -
ABIAEEREEE 1,3,2,5,8  BEEATT - WAENSEEET -
1~ RESEEE/NTATEFHH -

ndz with return valve 0

2

#include <iostream>

using namespace std;

int main(int argc, char** argv) {
int a=9,b=8,c=7,d=6,e=5.t;
cout<<"a,b,c, d e £ "<<endl;

cout<<a<<"'";
cout<<p<<""
cout<<e<<" "
cout<<d<<"";
cout<<e<<" "<<endl;
n
if(a>b) {
t=a; a=b; b=t;
}
if(b>c) {
t=b; b=c; c=t;
}
if(c>d) {
t=c; c=d; d=t;
}
if(d>e) {
t=d; d=e; e=t;
}
n
ifa>b) {
t=a; a=Db; b=t;
}
if(b>c) {
t=b; b=c; c=t;
}
if(c>d) {
t=c; c=d; d=t;
}
/1
ifa>b) {
t=a; a=Db; b=t;
}

if(b>c) {



t=b; b=c; c=t;
}
nv
ifa>b) {

t=a; a=b; b=t;
}

/loutput

cout<<"a,b,c,d,e FH/NAHEYIE "<<endl;
cout<<a<<™";

cout<<p<<"";

cout<<e<<™ "

cout<<d<<"";

cout<<e<<™";

return O;

}

3~ R ER o AT LU AU A By 8 MR B N oA B
fEa ANREo8 - (RRFeRE2E A ARER—EFIT)
AP EREE R A E  BOCHRy 0 A\ EERH -

B Dhvaposyworkch03y5_1dyvaa.exe - O >

4 ~

#include <iostream>

#include <cstring>//FEREIF TSI H

using namespace std;

int main(int argc, char** argv) {
int a=9,b=8,c=7,d=6,t;
string an="aa",bn="bb",cn="cc",dn="dd", tn;
cout<<"a,b,c,d & "<<endl;

cout<<an<<" , "<<a<<endl;
cout<<bn<" , "<<b<<endl;
cout<<cen<<" , "<<c<<endl;
cout<<dn<<" , "<<d<<endl;
/11

1f(a>b) {

t=a; a=b; b=t;



tn=an; an=bn; bn=tn;

}
1f(b>c) {

t=b; b=c; c=t;

tn=bn; bn=cn; cn=tn;
}
1f(c>d) {

t=c; c=d; d=t;

tn=cn;cn=dn; dn=tn;
}
/111
if(a>b) {

t=a; a=b; b=t;

tn=an; an=bn; bn=tn;
}
1f(b>c) {

t=b; b=c; c=t;

tn=bn; bn=cn; cn=tn;
}
/1111
if(a>b) {

t=a; a=b; b=t;

tn=an; an=bn; bn=tn;
}
/ loutput
cout<<"a,b,c,d H/NMAHFE "<<endl;
cout<<an<<" , "<<a<<endl;
cout<<bn<<" , "<<b<<endl;
cout<<cn<<" , "<<c<<endl;
cout<<dn<<" , "<<d<<endl;
return 0;

5-3 switch...case

—(E AR RS [FIF A —(E s = DA AR 7 2 AR I B2 m o R SR
TR o Sy BRI R EEt IR 5-1 AVELIR if else fgR - (HAIMGIIFERAY
TEHEFE N PR PR - B I AR B E I B B 0V B > AE(FRTE[E
EHE] o7 ERE > ATEIEER switch case K » switch case BEVAMI T



switch (FEHER)
{
case 'FHEy 1 :
AOMESE 1 5
break;
case 'FHE 2 :
ROMESE 2 5
break;
case 'FH 3 :
RUIESE 3 5

break;

(default:
BUKEIE n 5 ]

DA EEEESRIAAIT -

1. switch HYERA(EMERER T8, 8 "5,

2. case HYEBIERE TR, B ToT, HEAIRRESL EEHY switch HE
MHE -

3. EIERER switch ERTE B —2HE 1 BH 2 FHi e PR case -
TR THEEARCLIESE - EFIEE] break R0 - A AERERH switch -

4. default FNERIREN - LELEQHBEER case > AIFYT default - HH
B default » HFNEA (T case e switch HE R RIFE & BREREEFT switch
UL o EAT - W5 IR RGN LR o] e -

5. RO BE A CE A ETARIRCIE - B A RTICE. switch B if

6. DAT#HUM » AliF 1~ 2~ 3~ 4S5 ITA ~'B'~ 'C'~ D'

int main(int argc, char *argv[]) {

int a=1;
charr;
switch(a)
{
case 1:
r="A’;
break;
case 2:
r='B';
break;
case 3:
r="C,
break;

case 4:



r='D’;
break;

default :
=

}
printf(*'%c",r);
return O;

}

7. BREES O HESGRRTE case JE—#E > {HIE C/CHEES 4 — case [E#E
E—EEE - LS EERELL E case » FREIRYERE 772 » R HER R
case WA R

case 10:
case 9:
r:lAl;

break;
sma LA T #af -
#iffl 5-3a
DA switch case EE{EHIMH 5-1a -
[HT45R ]
s18

CEEVIED
2. (M return AJFEFEERE main ()RR
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(int argc, char *argv[]) {
int a;
charr;
printf("input a grade: ");
scanf("%d",&a);//&

if(a>100 || a<0) { /I 415R4 ARYRETAR: 100 B/INit 0 - Al $257-#Rd

return O;



}
switch(a/10) {

case 10:
case 9:
r='A";
break;
case 8:
r='B";
break;
case 7:
r="C,
break;
case 6:
case 5:
case 4:
case 3:
case 2:
case 1:
case 0:
r="D,
break;

¥

printf(“the grade is %c",r);

return O;

¥
SEz e

1~ SFR—E > AT AR O~ 1

T -

26 > BEES < M~ T

’W’ ~

ITI N IF’ N

|Sv%



2. AR EREZ - T DUEAE—(# 0 3] 25 WYELEL - HARPUT 2 BTRES
21~25 + ks
16~20 : PU{EE
11~15: ={E8E -
6~10 * WA{EXE
~5 1 —fEE -
0+ Z{ERE -

#ifl 5_3b = - haxat —(HE T2 ol HEF#7 1,2,3,4,5,6,7,8
g (£22 DO,Re ,Mi,Fa,So,La,Si,Lo e
o o scanfOBIATITUEZR "Entery ERAGRETE > LG A= &
Bl getche() (JAAE conio.h) NHH » A DAL HE ek =0 A 77T
FE=FIEN
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <conio.h>//AF{EH getche
int main(int argc, char *argv[]) {
char a;
while(1){//fEREE - 55F F—&
a= getche();/ /Wi A& » ST Enter
switch(a) {
case('l"):
“beep(523,500);//Do
break;
case ('2'):
_beep(587,500);//Le
break;
case ('3'):
_beep(659,500);//Mi
break;
case ('4'):
_beep(698,500);//Fa
break;
case ('5'):
_beep(784,500);
break;
case ('6'):
_beep(880,500);



break;

case ('7"):
_beep(988,500);
break;
case ('8"):
_beep(1046,500);
break;
}
}
return 0;
}
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void main ()

int count

if (count

{

= 10;

> :I]

count = 11;

Lo

}

A) 11

(B) 13

(C) 15

(D) 16
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int count;
if (count) {

count = 15;

}

if (count > 10) {

count = 12;
if (count % 32 == 4)
count = 1;
}
zlse |
count = 0
}
1
else if (count > 11)
count = 13;
1
else |
count = 14;

}
if (count)

count = 15;
1
zlse |
count = 16;
1
printf ("%d\n", count

count #54% 0 Al A TFalsey ,ARIEA TTruey
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main()
{
int count = 10;
/11

{

I

{




1f (count > 0) {
count = 11;//11
}
printf ("l.count=%d\n", count);//11
/12
1f (count > 10) {

count = 12;

1f (count % 3 = 4) {
count = 1;

}

else {
count = 0;//0

}

}
else 1f (count > 11) {

count = 13;

}
else {

count = 14;
}

printf ("2.count=%d\n", count);//0
/13
1f (count) {//0

count = 15;

}
else {

count = 16,//16
}

printf ("3.count=%d\n", count);//16

}
FilEZzE (D) -



R switch L2 X A Lo fJLl if-else switch (x) |

L case 10: v = 'a'; break;
By ? case 20:
case 30: v = 'b'; break;
default: y = 'c¢';
(A) if (x==10) yv = 'a';
if (x==20 || x==30) yv = 'b';
y = 'c
(B) 1if (x==10) = 'a';
else 1f (x==20 | x==30) yv = 'b';

(C) if (x==10) y = 'a';
if (x>=20 && x<=30) y = 'b';

(D) if (x==10) y = 'a';
else 1f(x>=20 && x<=30) y = 'b';

else vy = 'c';
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AR AR B s R F RO ER & if (5>=90) |
J—I—EEQJJ%FF‘!}A }t@.& printf ("A \I’l“)r‘
- }
90~100 ¥ A& A % else 1f (s>=80) |
80~89 #B& B ¥ printf ("B \n");
I & }
70~79 H B C % else if (s>60) {

60~69 # A& D % printf ("D \n");

50 ]2 . }

0-59 #1% F % else 1f (s>70) {
EAENHARIE 0-100 &5 385 4 %18 printf ("C \n");
PHMFR R }

else {
printf ("F\n");

(A) 20 }

(B) 11

©) 2

(D) 10
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main()
{
for (int s=100 ;s>=0;s--){
printf("s=%d: ",s);
if (s>=90) {
printf ("A \n");
}
else 1f (s>=80) {
printf ("B \n");
}
else 1f (s>60) {
printf ("D \n");
}
else 1f (s>70) {
printf ("C \n");

}
else {

printf ("F\n");
}

}
printf("\n");
for (int s=100 ;s$>=0;s--){
printf("s=%d: ",s);
1f (s>=90) {
printf ("A \n");
}
else 1f (s>=80) {
printf ("B \n");
}
else 1f (s>=70) {
printf ("D \n");
}
else 1f (s>=60) {
printf ("C \n");
}

else {



printf ("F\n");

}

return O;

}

5 6 APCS E{ERE
NG - FMEERE > (FET A ESEEVSEERS -

e | EH
1 int main(int arge, char*®* argv) {
int a=5,b=4.t;
if (a>b)
t=a;a=b;b=t;
printf("%d",a);
return 0;
}
2 IG5 Belse & THRBAEITAYIL

int main(int argc, char®* argv) {
/[The else default to the nearest
int a=-5,b=4,t=0;
if (a>0)
if (b>0)
t++;
else
t--;
printf("%d\n" t);
a=-5;b=4;t=0;
if (a>0)
if (b>0)
t++;
else
t--;
printf("%d\n",t);
//Tf you want to change it,you neeed to use the curly brackets.
a=-5;b=4;t=0;
if (>0 ){
if (b>0)




t++;
}
else
-
printf("%d\n",t);
return 0;
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Comand 1 Command 2

Private Sub Command1_Click()
Pl=4*Atn(1)
Dim a(4, 2) As Integer
Dim b(4, 2) As Single
Dim n As Integer
n=4
pic.Cls
Cls

Dim x, y As Single

Dim s(10) As Single "g}%
B AR Z ST
pic.Scale (-10, 10)-(10, -10)
FE O x
pic.Line (-10, 0)-(10, 0)
iy
pic.Line (0, 10)-(0, -10)
a(1, 1) = Val(Text1.Text)
a(1, 2) = Val(Text2.Text)



a(2, 1) = Val(Text3.Text)
a(2, 2) = Val(Text4.Text)
a(3, 1) = Val(Text5.Text)
a(3, 2) = Val(Text6.Text)
a(4, 1) = Val(Text7.Text)
a(4, 2) = Val(Text8.Text)
Fori=1Ton
pic.PSet (a(i, 1), a(i, 2))
Next
SR AR
x=0:y=0
Fori=1Ton
x=x+a(i,1)
y=y+a(,2)
Next
Xx=x/n
y=y/n
pic.PSet (X, y)
SREHULERIRER - BEEEE PI2~-P1/2
Fori=1Ton
b(i, 1) =a(i, 1) - x: b(i,2) = a(i, 2) - y
If b(i, 1) =0 And b(i, 2) >= 0 Then
s(i)=Pl/2
Else
If b(i, 1) =0 And b(i, 2) <0 Then
s(i)=3*PI/2
Else
If b(i, 1) >0 Then
s(i) = Atn(b(i, 2)) / (b(i, 1))
Else
s(i) = Atn(b(i, 2)) / (b(i, 1)) + PI
End If

End If

End If

'If b(i, 1) <0 And b(i, 2) > 0 Then "&£ = 5245
's(i) = s(i) + PI /2

'End If



"If b(i, 1) < 0 And b(i, 2) < 0 Then "SEUZ45

's(i) =s(i) + Pl
'End If
Next
e
Fori=1Ton-1
Forj=1Ton-i
If s(j) <s(j + 1) Then
t=a(,1):a(,)=a(+1,1):aj+1,1)=t
t=a(,2):a(,2)=a(+1,2):a(+1,2)=t
t=s():sg)=s(+1):s(+1)=t
End If
Next
Next
Fori=1To4
Print a(i, 1), a(i, 2), s(i)
Next
Fori=1Ton-1
pic.Line (a(i, 1), a(i, 2))-(a(i + 1, 1), a(i + 1, 2))
Next
pic.Line (a(1, 1), a(1, 2))-(a(n, 1), a(n, 2))
End Sub
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Private Sub Command2_Click()
Dim x, y As Integer
Pl=4* Atn(1)

Print PI

pic.Cls

Cls

Dims As Single ‘R}%

pic.Scale (-10, 10)-(10, -10)

S X

pic.Line (-10, 0)-(10, 0)
Yy

pic.Line (0, 10)-(0, -10)
x = Val(Textl.Text)

y = Val(Text2.Text)

pic.PSet (x, y), QBColor(12)

Ifx=0Andy>=0 Then
s=PI/2'IFy
Else



Ifx=0Andy<0Then
s=3*PlI/2"' minusy

Else
If x>0 Then
s=Atn(y/x)'l,IV
Else
s=Atn(y/x) + PI'ILI
End If
End If
End If
Print s

End Sub
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